

**Отзыв об итогах наставничества
«опытный педагог - молодой специалист»**

Наставник: Качимова Лариса Николаевна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Молодой специалист: Крюкова Софья Валерьевна

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 12.10.2021 г. по 30.05.2022 г.

Заключение о результатах работы с наставником:

Моим наставником Качимовой Ларисой Николаевной, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара.

При знакомстве со мной, наставник Качимова Л.Н. провела беседу, в ходе которой рассказала о деятельности Центра, его целях и задачах, перспективах развития, ознакомила с локальными актами, нормативными документами Центра. Мною был изучен Сайт Центра <http://мечта-самара.рф/> и сообщество в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/centr_meshta, была создана официальная группа объединения Танцевально - спортивная студия «Феликс великолепный» «ВКонтакте».

В течение всего учебного года Качимова Л.Н. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде консультаций. Качимова Л.Н. оказала помощь в подготовке и проведении родительского собрания по теме: «Начало учебного года – начало нового этапа в жизни детского объединения и его воспитанников» (12.10.2021), а также помогла разработать план проведения мероприятий с родителями.

По рекомендации наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся, которые я учитывала при подготовке к учебным занятиям.

Качимова Л.Н. оказывала мне методическую помощь при оформлении журнала учебных занятий, составлении конспектов учебных занятий, тестов, анкет и викторин для обучающихся.

С целью изучения практики проведения учебного занятия я посетила учебные занятия Качимовой Л.Н.: Образцового хореографического ансамбля «Маскарад» - 03.11.2021г., Подготовительного отделения «Малышок» - 15.11.2021г., после которых был проведен анализ этих учебных занятий, даны ответы на вопросы по методике проведения занятий.

Качимова Л.Н. провела беседу о необходимости участия в конкурсах профессионального мастерства и повышения квалификации. Мною был прослушан курс подготовки тренеров по чир спорту СЧСЧР в объеме 24 часа с 12.03-23.04.2022г. (сертификат), участвовала в вебинаре в ООО «Вектор профессионального фитнес консалтинга» по теме «Как открыть свой онлайн-проект в фитнесе без бюджета на рекламу с нуля за месяц?» 13.04.2022г. (сертификат). Я стала лауреатом I степени Международного конкурса


исполнительского мастерства среди Преподавателей 13 стран Жар-Птица России в номинации «Хореографическое искусство (Спортивные балльные танцы)» в категории «Профессионал» за номер «Медленный вальс», проходившего в г. Москва с 24.02. по 02.03.2022г. (диплом)

Результатом успешной работы является участие обучающихся Танцевально-спортивного клуба в конкурсах и соревнованиях. Так, Веневетина Наталья, стала победителем в Чемпионате и первенстве Самарской области по Чир спорту в дисциплине «Батон-твирлинг-произвольная программа» (диплом за 1 место).

Выводы по работе с наставником:

Наставник Качимова Л.Н. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, работе с родителями, методической работе и работе по повышению квалификации профессионального мастерства.

За время работы я повысила свой уровень подготовки и проведения учебных занятий, овладела новыми образовательными технологиями и методами работы с детьми, подготовила обучающихся к участию в конкурсах и соревнованиях.

Молодой специалист (наставляемый):  Крюкова С.В.

30.05.2022 г.